
新型コロナウイルスの感染拡大の影響による

住まいづくり意識について

結果の概要

2020年10月5日

調査の目的

LINE公式アカウントの友だち登録ユーザーを対象に、新型コロナウイルスの感染拡大

が、住まいづくりにどのような影響を与えたのかを把握することを目的に、暮らしへ

の影響をはじめ、住まいづくりの計画や住まいに求めるものの変化について調査を実

施しました。

調査概要

■対象者 327人

総合住宅展示場ハウジングステージ LINE公式アカウントの友だち登録ユーザー

※ハウジングステージ来場経験者、住計画あり

■期間

2020/08/31 21:00 ～2020/09/07 20:59
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Q1 あなたの性別を教えてください。
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Q2 あなたの年齢を教えてください。

調査結果
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Q3 コロナ禍によって暮らしにどんな変化がありましたか？（いくつでも）
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Q4 コロナ禍によって働き方にどんな変化がありましたか？（いくつでも）
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Q5 コロナ禍で住まいづくりに影響はありましたか？（いくつでも）
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Q6 コロナ禍で今後の住まいや暮らしに欲しくなったものは何ですか？

①家族と過ごしたり、在宅勤務をする際に欲しいもの（いくつでも）
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Q7 コロナ禍で今後の住まいや暮らしに欲しくなったものは何ですか？

②健康や衛生のために欲しいもの（いくつでも）
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Q8 コロナ禍がきっかけで増えた、始めた（始めようと思う）住まいづくりの

情報収集はありますか？（いくつでも）
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Q9 今後、住宅展示場で利用したいと思うサービスは？（いくつでも）
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